Antwoord landmeter

In bijlage zie je de inpassing van de pdf die jullie ons hebben bezorgd. Ik heb jullie pdf ingepast door
deze op de hoek van woning nr 110 te leggen en vervolgens te draaien naar de hoek van de loods.
Zoals je ziet komt dit niet perfect overeen met de bestaande toestand. Toch lijkt het dat het gebouw
waar de 8.5m van vertrekt verkeerd lijkt te staan op jullie pdf.

In het tweede bestand zie je de luchtfoto waar je ook wel ziet dat de rand van de erfdienstbaarheid
(blauwe lijn) samen valt met waar de rand van de parking lag. Nogmaals lijkt het er dus op dat deze
inpassing “vrij” correct is en dat het gebouw op de pdf verkeerd staat.



